



GRADSKO DRUŠTVO CRVENOG KRIŽA OSIJEK
Šetalište Petra Preradovića 6, 31000 Osijek
Tel: 031/205-488; fax: 031/211-765

u službi humanosti od 1878.

Broj: 417/2020.
Osijek, 30. ožujka 2020.

OSNOVNIM ŠKOLAMA
n/r. Ravnatelj/ica
n/p. učiteljica/učitelja
n/p. roditelja/skrbnika

Predmet: Informacija o programima Škole u prirodi Hrvatskog Crvenog križa Gradskog društva Crvenog križa Osijek

Poštovani,

S obzirom na novonastalu situaciju vezanu uz epidemiju bolesti COVID-19, a u cilju točnog i pravodobnog informiranja roditelja/skrbnika učenika koji su s Hrvatskim Crvenim križem Gradskim društvom Crvenog križa Osijek potpisali Ugovor o organizaciji Škole u prirodi i obuke neplivača u Centru za edukaciju u Orahovici ili Ugovor o organizaciji Škole u prirodi u Dječjem odmaralištu u Splitu za školsku godinu 2019./2020., dostavljamo sljedeće informacije:

- Planirane smjene boravka učenika u Centru za edukaciju u Orahovici i Dječjem odmaralištu u Splitu kroz programe Škole u prirodi Gradskog društva Crvenog križa Osijek za sada se ne otkazuju, već je u planu odgoda smjena u terminima do kraja tekuće školske godine ili prebacivanje u sljedeću školsku godinu. Ova mjera je dogovorena s nadležnim upravnim odjelima gradova i županija koji su osnivači škola, a svakako će biti realizirana u komunikaciji s ravnateljima škola i uz suglasnost roditelja/skrbnika.
- **U slučaju otkazivanja boravka učenika u programima Škole u prirodi Hrvatskog Crvenog križa Gradskog društva Crvenog križa Osijek napominjemo da će sva uplaćena sredstva roditeljima/skrbnicima biti vraćena u punom uplaćenom iznosu.**

Također, **molimo sve roditelje i skrbnike za razumijevanje i strpljenje** te da dok traje krizna situacija vezana uz epidemiju bolesti COVID -19 ne traže povrat uplaćenog novca jer je u ovom trenutku teško provesti procedure povrata novca sukladno preporučenim zaštitnim mjerama te zbog **velikog opterećenja djelatnika Gradskog društva Crvenog križa Osijek u pomoći starijim i nemoćnim građanima zbog trenutne krizne situacije uzrokovane epidemijom bolesti COVID-19, što imate priliku svakodnevno vidjeti i u medijima.**

Ukoliko ugovorene programe ne bude bilo moguće realizirati odnosno odgoditi te dođe do otkazivanja, Gradsko društvo Crvenog križa Osijek će, čim se krizna situacija vezana uz epidemiju bolesti COVID-19 stabilizira, poslati detaljne upute kako realizirati povrat uplaćenog iznosa.

Ljubazno molimo roditelje/skrbnike za strpljenje dok se ne donese konačna odluka o odgodi ili otkazivanju ugovorenih programa Škole u prirodi. Zahvaljujemo Vam na razumijevanju koje imate u ovim, za sve nas, izazovnim trenucima.

S poštovanjem,

RAVNATELJ:
Denis Čosić, dipl. ing.

